

ANUNȚ EXTERN – RECRUTARE

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” – S.A. este operatorul de transport și de sistem din România, având un rol cheie pe piața de energie electrică din România. Compania gestionează, operează, întreține, modernizează și dezvoltă sistemul electric de transport și asigură schimburile de electricitate între țările Europei Centrale și de Răsărit. Este responsabilă pentru transportul energiei electrice, funcționarea sistemului și a pieței, asigurarea siguranței Sistemului Electroenergetic Național. De asemenea, reprezintă principala legătură dintre cererea și oferta de electricitate, echilibrând permanent producția de energie cu cererea.

Pentru asigurarea numărului optim de personal din cadrul **Formației Admiteri, Control și Recepții Lucrări Brașov – Centrul de Exploatare Brașov** (Str.13 Decembrie, nr.17a, jud.Brașov) - **Sucursala Teritorială de Transport Sibiu**, am reluat selecția pentru ocuparea unui post de:

“ELECTRICIAN ADMITERE - RECEPȚII” COD COR: 741201

Responsabilități:

- efectuează admiteri / recepții pe LEA gestionate de către STT Sibiu;
- efectuează controale pentru verificarea stării instalațiilor (LEA 220 kV, 400 kV);
- verifică calitatea lucrărilor efectuate de către executanți;
- îndeplinește funcția de admitent după parcurgerea etapelor de autorizare;
- cunoașterea instalațiilor de circuite primare și secundare din stațiile Brașov, Dârste și Gheorgheni, cunoașterea caracteristicilor tehnice a LEA 400 kV și 220 kV din gestiunea CE Brașov.

Cerinte:

- studii de bază: Medii / Șc.profesională, specializări: sisteme electrice, electrotehnică, electromecanică, sisteme electroenergetice, electroenergetică, energetică industrială sau asimilat acestora;
- cunoștințe teoretice referitoare la exploatarea LEA de înaltă tensiune.
- experiență în exploatarea instalațiilor de transport și distribuție a energiei electrice, constituie avantaj;
- abilități: capacitate de comunicare cu personal de conducere, cu persoane din afara Companiei; capacitate de a se face înțeles în procesul de comunicare; capacitate de analiză și sinteză; capacitate de a lucra în echipă; capacitatea de a primi, analiza, asimila și optimiza informații; adaptabilitate și promptitudine în rezolvarea sarcinilor de lucru; percepția situațiilor critice; autodisciplină în ceea ce privește desfășurarea activităților de serviciu; disponibilitate în afara orelor de program; rezistență la stres; spirit de inițiativă, loialitate;
- cunoștințe utilizare PC;
- permis de conducere categoria B, constituie avantaj.

Formular cod TEL-00.12.04, Ediția I, Revizia 5

Informații generale:

Pentru a aplica pe acest post, dacă considerați că îndepliniți toate cerințele menționate mai sus, vă rugăm **să trimiteți** sau **să depuneți** la Registratura Sucursalei Teritoriale de Transport Sibiu (din B-dul Corneliu Coposu, nr.3, loc.Sibiu, jud.Sibiu), la Serviciul Resurse Umane - DRU, punct de lucru STT Sibiu, în atenția d-nei Daniela CHIUIA (pe adresa de email: daniela.chiuia@transelectrica.ro) sau fax:0269.207.101, **până la data de 30.08.2024**, **[Cererea de înscriere](#)** (click pentru descărcare) **însotită de un Curriculum Vitae (CV) actualizat cu informațiile la data depunerii.**

CV-ul va fi întocmit în format European/Europass, completat în limba română care prezintă concret evoluția carierei profesionale, performanțele în activitate, precum și datele personale, **specificând denumirea postului pentru care candidați.**

CV-ul trebuie să fie datat și semnat pe ultima pagină, de către titularul CV-lui (acolo unde este posibil, în funcție de metoda depunerii CV-lui).

CNTEE "Transelectrica" – S.A. prelucrează datele cu caracter personal din **Cererile de înscriere și CV-uri**, cu scopul desfășurării procesului de recrutare și selecție, respectând temeiul legal în vigoare.

Ne rezervăm dreptul de a selecționa candidații conform cu cerințele de mai sus.

Vor fi luate în considerare doar **Cererile de înscriere și CV-urile** care respectă întocmai: cerințele postului, termenul de depunere și au menționate denumirea postului pentru care se aplică (*informații precizate în prezentul Anunț de recrutare*).

Vor fi luate în considerare, de asemenea, doar aplicațiile candidaților ce au depus Declarația pe proprie răspundere pusă la dispoziția candidaților selecționați, pe parcursul etapelor de selecție.

După analizarea CV-urilor, ulterior **perioadei** de depunere a acestora, se vor pune la dispoziția candidaților selecționați, Tematica și Bibliografia aferentă în vederea aplicării metodelor de selecție.